

#EPPO#

Ured europskog javnog tužitelja (EPPO) izvijestila je u petak da bivšem HSLŠ-ovom ministru Hrvoju Vojkoviću nije isplatila bespovratnu potporu od gotovo 370.000 eura jer je tijekom administrativne obrade podnesenih zahtjeva posumnjano u prijevaru.

EPPO je, ne navodeći identitete, priopćio da je pokrenuo istragu protiv Vojkovića i još jednog hrvatskog državljanina zbog subvencijske prijave i krivotvorenja isprava.

Ravnateljstvo policije je, također ne navodeći identitete, izvijestilo da je Vojkovićev suosumnjičenik 49-godišnji hrvatski državljanin, za kojeg se neslužbeno doznaje da je bivši bankar i konzultant iz Varaždina.

Ured je izvijestio da su obje osobe uhićene u četvrtak na zahtjev EPPO-a, a nakon izvida provedenih u suradnji s Policijskom upravom istarskom i Samostalnim sektorom za financijske istrage Porezne uprave.

Vojković je u četvrtak navečer pušten da se brani sa slobode jer EPPO nije tražio određivanje istražnog zatvora budući da je bivši ministar i nekadašnji direktor Croatia osiguranja, kako se neslužbeno doznaje, priznao sve što mu se stavlja na teret.

EPPO sumnja da je Vojković od travnja 2020. do kraja prosinca 2022., kao vlasnik trgovačkog društva, podnio tri zahtjeva hrvatskog Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju s ciljem dobivanja financijske potpore za nekoliko projekata koji su obuhvaćali ulaganja u opremanje objekata za pružanje turističkih usluga te podizanje nasada maslina i staklenika za uzgoj povrća.

Sva tri projekta, čija je ukupna vrijednost bila nešto manja od 650.000 eura, a za koje je tražena potpora u vrijednosti od skoro 370.000 eura, sufinancirani su sredstvima Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (EPFRR) po stopi od 85 posto te državnog proračuna RH po stopi od 15 posto, ističe EPPO.

EPPO: Vojković manipulirao s tulipanima radi potvrde o ekonomskoj veličini

Ravnateljstvo policije je priopćilo da je Vojković u tri navrata aplicirao za ostvarivanje bespovratne potpore velikih razmjera na ukupan iznos od 368.551 eura.

EPPO precizira da je Vojkovićeva tvrtka radi podnošenja zahtjeva za potporu trebalo ispuniti obvezne uvjete natječaja za dobivanje bespovratnih sredstava. Jedan od tih uvjeta bila je odgovarajuća ekonomska veličina trgovačkog društva, dodaje EPPO.

Prema prikupljenim dokazima, kako bi ishodio potvrdu o potrebnoj ekonomskoj veličini, Vojković je lažno u tri navrata prikazao službeniku Ministarstva poljoprivrede da uzgaja tulipane na zemlji koja je u vlasništvu njegovetvrtke.

Tulipani, koji spadaju u kategoriju cvijeća i ukrasnog bilja, dali bi dostatnu ekonomsku veličinu traženu prema uvjetima natječaja agencije, nadodaje EPPO.

Afera tulipani iz Oprtlja: Agencija posumnjala u prijevaru pa Vojkoviću nije isplatila potpore

Kategorija: CRNA KRONIKA Ažurirano: Petak, 01 Ožujak 2024 10:53

Objavljeno: Petak, 01 Ožujak 2024 10:53

Također postoji sumnja da je Vojković, tijekom administrativne obrade podnesenih zahtjeva za bespovratnim sredstvima, tim zahtjevima priložio nezakonito pribavljene račune i drugu dokumentaciju, koje je bio pripremio zajedno s drugoosumnjichenikom, čime je lažno ustvrdio da društvo ispunjava uvjete prihvatljivosti natječaja.

Međutim, EPPO ističe da je agencija tijekom administrativne obrade podnesenih zahtjeva posumnjala u prijevaru te odlučila da Vojkoviću neće isplatiti bespovratne potpore. (Hina)

